

GROOMING KIT

HANDLEIDING



MODEL NO.:HT9533

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSIINSTRUCTIES

Bij het gebruik van een elektrisch apparaat moeten altijd de basisvoorzorgsmaatregelen in acht worden genomen, waaronder de volgende.

LEES ALLE INSTRUCTIES VOORDAT U DIT APPARAAT GEBRUIKT. GEVAAR

OM HET RISICO VAN ELEKTRISCHE SCHOKKEN TE VERMINDEREN:

1. Grijp niet naar een apparaat dat in het water is gevallen. Haal de stekker onmiddellijk uit het stopcontact.
2. Niet gebruiken tijdens het baden of onder de douche
3. Niet in water of een andere vloeistof plaatsen of laten vallen.
4. Plaats of bewaar dit apparaat niet waar het kan vallen of in een badkuip of gootsteen kan worden getrokken.
5. Behalve tijdens het opladen. Trek de stekker van dit apparaat altijd direct na gebruik uit het stopcontact.
6. Haal de stekker van dit apparaat uit het stopcontact voordat u het schoonmaakt.

Waarschuwing

Om het risico van brandwonden, brand, elektrische schokken of persoonlijk letsel te verminderen:

1. Dit apparaat is alleen voor huishoudelijk gebruik
2. Een apparaat mag nooit onbeheerd worden achtergelaten wanneer het is aangesloten, behalve bij het opladen van een oplaadbaar apparaat.
3. Strikt toezicht is noodzakelijk wanneer dit apparaat wordt gebruikt door, op of in de buurt van kinderen of personen met speciale behoeften of bepaalde handicaps.
4. Gebruik dit apparaat alleen voor het beoogde gebruik zoals beschreven in deze handleiding.
5. Houd het snoer uit de buurt van verwarmde oppervlakken
6. Gebruik dit apparaat nooit als het gevallen of beschadigd is, of als het in het water is gevallen.
7. Laat nooit een voorwerp in een van de openingen van het apparaat vallen of steek er nooit een voorwerp in
8. Niet buitenshuis gebruiken en niet gebruiken op plaatsen waar aerosol(spray) producten worden gebruikt of waar zuurstof wordt toegediend.
9. Bewaar dit apparaat en het snoer altijd in een vochtvrije ruimte. Bewaar het niet bij temperaturen hoger dan 140 °F (6 0 °C)
10. Zorg ervoor dat het snoer is losgekoppeld van de groomerstandaard wanneer u het opbergt.
11. Gebruik dit apparaat niet met een beschadigde of kapotte snijneheid, aangezien dit letsel kan veroorzaken.
12. Zorg er altijd voor dat de messen goed zijn uitgelijnd
13. Gebruik bij dit apparaat geen verlengsnoer of spanningsomvormer.
14. Wikkel het snoer niet om het apparaat.
15. De voedingseenheid is bedoeld om correct te worden georiënteerd in een verticale of op de vloer gemonteerde positie.

KENMERKEN

GROOMING SYSTEM



1. on/off switch 2. shaver, 3 storage base 4. stubble trimmer attach
5. nose/ear trimmer attach 6. guide comb 7. USB cable 8. cleaning brush

OPMERKING: De verstelbare kamhulpstukken hebben verschillende lengte-instellingen. Wanneer u voor het eerst vertrouwd raakt met de Personal Groomer, begint u met een instelling met een hoger nummer. Pas de snijlengte naar wens aan.

Voor gebruik

Voordat u uw Personal Groomer voor de eerste keer gebruikt, laadt u het apparaat 2 uur op voor optimale prestaties:

Hoe te gebruiken

1. Selecteer het hulpstuk dat het beste bij uw persoonlijke verzorgingsbehoeften past
2. Plaats het hulpstuk bovenop de groomerbody. Trek de scheerunit recht van het scheerapparaat af.(Draai de scheerunit niet terwijl u hem van het scheerapparaat trekt.)

3. Steek de nok van de trimmer in de gleuf aan de bovenkant van hetscheerapparaat. Druk de trimmer vervolgens naar beneden om hem aan het scheerapparaat te bevestigen.
4. Volg stap 2 in omgekeerde volgorde om het hulpstuk te verwijderen.
5. Draai de schakelaar 0/1 omhoog om de persoonlijke trimmer van stroom te voorzien.
6. De instellingen op het wiel komen overeen met de resterende haarlengte na het trimmen in millimeters. U kunt een lengte selecteren van 0,5 mm tot 10 mm.
7. Om de kam te verwijderen, trekt u het achterste gedeelte van het product en schuift u de kam van het mes.

VERZORGINGSTIPS

NEK NEK:

1. Het gebruik van een handspiegel is noodzakelijk als zelftrimmer.
2. Til het haar van de nek en gebruik de wijsvinger om de haren te bedekken en te beschermen die NIET hoeven te worden getrimd.
3. Raak het snijblad voorzichtig aan tegen de nek, waarbij u de groomer langzaam in een opwaartse richting beweegt totdat deze wordt gestopt door de wijsvinger.

SCHEREN

1. draai eenmaal aan de 0-1-knop om het scheerapparaat in te schakelen
2. Beweeg de scheerhoofden over uw huid. Maak cirkelvormige bewegingen. Maak geen rechte bewegingen.



OREN:

1. Bij het trimmen van de binnenoren. Voorkom dat het Grooming System meer dan 1/4" in de gehoorgang wordt ingebracht.
2. Draai het verzorgingssysteem in een cirkelvormige beweging terwijl u zachtjes in en uit de gehoorgang beweegt.



NEUS:

1. Steek de groomer voorzichtig niet meer dan 1/4" in het neusgat.
2. Draai het verzorgingssysteem in een cirkelvormige beweging terwijl u zachtjes in en uit de neus beweegt.



NAT SCHEREN

1. Je kunt dit scheerapparaat ook op een nat gezicht gebruiken met scheerschuim, of scheergel.
2. Om te scheren met scheerschuim of scheergel, volg de onderstaande stappen.
 - (1) . Breng wat water aan op je huid.
 - (2) .Brenge scheerschuim of scheergel aan op uw huid.
 - (3) . Spoel de scheerunit af onder de kraan zodat de scheerunit soepel over je huid glijdt.
 - (4) Beweeg de scheerhoofden in cirkelvormige bewegingen over uw huid.
 - (5) Droog uw gezicht af en maak het scheerapparaat na gebruik grondig schoon.

TRIMMEN MET COMB

1. Met de precisietrimmer kunt u haar op verschillende lengtes trimmen.
2. Wanneer u voor de eerste keer trimt, begint u met de hoogste lengte-instelling om vertrouwd te raken met het product.
3. Trim altijd in de richting van de tanden van de precisietrimmer en zorg ervoor dat het platte deel van de kam volledig contact maakt met de huid voor een gelijkmatig trim resultaat.



REINIGING.VERZORGING & ONDERHOUD

OPMERKING: Reinig de opzetstukken van het verzorgingssysteem altijd regelmatig om maximale prestaties en een goede levensduur te garanderen.

CLEANING ATTACHMENTS WITH WATER

1.Bijlage verwijderen

2. Spoel ALLEEN het opzetstuk af onder warm stromend water. Gebruik GEEN heet water, dit kan schade veroorzaken!

REINIGINGSTOESTELLEN MET BORSTEL

Nadat u het opzetstuk voor het eerst hebt verwijderd, borstelt en blaast u de haarknipsels grondig uit het snijstelsysteem, het opzetstuk en de bovenkant van de elektrische handgreep.

SCHEERAPPARAAT SCHOONMAKEN

1. (Spoel het opzetstuk van het scheerapparaat NIET af, smeer het niet in met olie, want dit is permanent gesmeerd.)
2. Spoel de scheerunit enige tijd af onder een hete kraan (let op: je kunt de scheerunit ook poetsen met het meegeleverde schoonmaak borsteltje.)
3. Trek de scheer hoofdhouder van de onderkant van de scheerunit en spoel deze 30 seconden af onder een hete kraan.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using an electrical appliance, basic precautions should always be observed, including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS APPLIANCE. DANGER

To reduce the risk of electric shock:

1. Do not reach for an appliance that has fallen into water. Unplug it immediately.
2. Do not use while bathing or in the shower.
3. Do not place or drop into water or other liquid.
4. Do not place or store this appliance where it can fall or be pulled into a tub or sink.
5. Except when charging, always unplug this appliance from the electrical outlet immediately after using.
6. Unplug this appliance before cleaning it.

WARNING

To reduce the risk of burns, fire, electric shock or injury to persons:

1. This appliance is for household use only.
2. An appliance should never be left unattended when it's plugged in, except when charging a rechargeable appliance.
3. Close supervision is necessary when this appliance is used by, on, or near children or persons with special needs or certain disabilities.
4. Use this appliance only for its intended use as described in this manual.
5. Keep the cord away from heated surfaces.
6. Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if it has been dropped or damaged, or if it has been dropped into water.
7. Never drop or insert any object into any of the appliance's openings.
8. Do not use outdoors or operate where aerosol (spray) products are being used, or where oxygen is being administered.
9. Always store this appliance and cord in a moisture-free area. Do not store it in temperatures exceeding 140°F (60°C).
10. Make sure the cord is disconnected from the groomer stand when storing.
11. Do not use this appliance with a damaged or broken cutter unit, as injury may occur.
12. Always make sure blades are aligned properly.
13. Do not use an extension cord or a voltage converter with this appliance.
14. Do not wrap the cord around the appliance.
15. The power unit is intended to be correctly oriented in a vertical or floor mount position.

FEATURES

GROOMING SYSTEM



1. on/off switch 2. shaver 3. Storage base 4. stubble trimmer attach
5. nose/ear trimmer attach 6. guide comb 7. USB cable 8. cleaning brush

NOTE: The Adjustable Comb Attachments have various length settings. When first becoming familiar with the Personal Groomer, begin with a higher numbered setting. Adjust cutting length, as desired.

Before Using

Before using your Personal Groomer for the first time, charge the unit for 2 hours for optimal performance:

How to Use

1. Select attachment that best fits your personal grooming needs.
2. Place attachment atop Groomer Body. Pull the shaving unit straight off

- the shaver. (Do not turn the shaving unit while you pull it off the shaver.)
3. Insert the lug of the trimmer into the slot in the top of the shaver. Then press the trimmer downwards to attach it to the shaver.
4. To remove attachment, follow Step 2 in reverse order.
5. Rotate 0/1 Switch upward to power the Personal Groomer.
6. The settings on the wheel correspond to the remaining hair length after trimming in millimeters. You can select a length from 0.5mm to 10mm.
7. To remove the comb, pull the back part off the product and then slide the comb off the blade.

GROOMING TIPS

NAPE OF NECK:

1. Using a hand-held mirror is necessary if self-trimming.
2. Lift hair off neck, using index finger to cover & protect hairs NOT needing trimming.
3. Carefully touch cutting blade to neck, slowly moving the groomer in an upward direction until stopped by index finger.

SHAVING

1. rotate the 0-1 button once to switch on the shaver
2. Move the shaving heads over your skin. make circular movements. Do not make straight movements.



EARS:

1. When trimmer inner ears, avoid inserting Grooming System more than 1/4" into ear canal.
2. Rotate Grooming System in a circular motion while gently moving in and out of ear canal.



NOSE:

1. Carefully insert groomer no more than 1/4" into nostril.
2. Rotate Grooming System in a circular motion while gently moving in and out of nose.



WET SHAVING

1. You can also use this shaver on a wet face with shaving foam or shaving gel.
2. To shave with shaving foam or shaving gel, follow the steps below.
 - (1) Apply some water to your skin.
 - (2) Apply shaving foam or shaving gel to your skin.
 - (3) Rinse the shaving unit under the tap to ensure that the shaving unit glides smoothly over your skin.
 - (4) Move the shaving heads in circular movements over your skin.
 - (5) Dry your face and thoroughly clean the shaver after use.

TRIMMING WITH COMB

1. The precision trimming comb allows you to trim hair to different lengths.
2. When you trim for the first time, start at the highest length setting to familiarize yourself with the product.
3. Always trim in the direction of the teeth of the precision trimming comb making sure the flat part of the comb is in full contact with the skin for an even trimming result.



CLEANING, CARE & MAINTENANCE

NOTE: Always clean Grooming System attachments regularly to ensure maximum performance and a proper operating life.

CLEANING ATTACHMENTS WITH WATER

1. Remove attachment.
2. Rinse ONLY the attachment under warm running water. DO NOT use hot water as this might cause damage.

CLEANING ATTACHMENTS WITH BRUSH

After first removing attachment, thoroughly brush and blow out hair clippings from cutting system, attachment, and top of power handle.

CLEANING SHAYER

1. (DO NOT rinse nor oil foil shaver attachment as this is permanently lubricated.)
2. Rinse the shaving unit under a hot tap for some time (note: you can also brush the shaving unit with cleaning brush supplied.)
3. Pull the shaving head holder off the bottom parts of the shaving unit and rinse it under a hot tap for 30 seconds.

4. Carefully shake off excess water and let the shaving unit dry. (Never dry the shaving unit with a towel or tissue, as this may damage the shaving heads.)
5. Reattach the shaving head holder to the bottom of the shaving unit ("click")



BATTERY REMOVAL

Only remove the rechargeable battery when you discard the shaver. Make sure the battery is completely empty when you remove it.

BE CAREFUL, THE BATTERY STRIPS ARE SHARP

1. remove the back panel of the shaver with a screwdriver
2. remove the rechargeable battery.

CAUTION: THESE BATTERIES MUST BE RECYCLED OR DISPOSED OF IN ACCORDANCE WITH STATE AND LOCAL REGULATIONS. Do not burn or mutilate, as they may burst or release toxic materials. Do not short-circuit, as this may cause burns.

SPECIFICATIONS:

- Waterproof
- Motor voltage: DC 3.2V
- Product: DC 5V 1A
- Charging time: 2 hours
- Working time: 1 hour
- Battery :Lithium battery